
18 апреля 2019 года                                                                                                               г. Тула

 

Комиссия Тульского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения  законодательства  о рекламе,

рассмотрев дело № 02-03/10-2019 по признакам нарушения 
индивидуальным предпринимателем Курбановым Р.Э. статьи 8
 Федерального закона от 13 марта 2006 года №38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

19.04.2019г. в отношении индивидуального предпринимателя Курбанова Р.Э.
возбуждено административное производство по факту нарушения
Предпринимателем  части 6 статьи 19.8 Кодекса РФ об административных
правонарушениях.

В связи с тем, что результаты административного дела № 071/04/19.8-76/2019,
возбужденного в отношении  индивидуального предпринимателя Курбанова
Р.Э. по факту не представления им документов и информации,
истребованных Управлением определениями от 22.02.2019г. (исх. 2/784), от
22.03.2019г. (исх.2/1191),  будут иметь значение для результатов рассмотрения
настоящего дела, Комиссия, руководствуясь пунктом 35 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденных постановлением Правительства № 508 от 17.08.2006г.,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела  № 02-03/10-2019 приостановить до вступления в
законную силу постановления по административному делу 071/04/19.8-
76/2019, возбужденного в отношении индивидуального предпринимателя
Курбанова Р.Э. по части 6 статьи 19.8 Кодекса РФ об административных
правонарушениях.

 

 


